



В Сакмарском районе возбуждено уголовное дело по факту пожара и гибели местного жителя

Ночью 25 сентября 2014 года произошло возгорание одного из жилых домов в селе Беловка. После тушения пожара обнаружено обгоревшее тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, предварительной причиной возгорания дома является поджог.

В результате проведенных неотложных следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на раскрытие преступления установлена причастность к данному происшествию двух односельчан погибшего. Ими оказались 16 и 18-летние учащиеся училища, которые как пояснили последние «отомстили ему» . В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения задержанным.

В жилом доме огнем полностью уничтожена крыша и внутренняя отделка, площадь возгорания составила 40 кв.м.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814098>